

# 更无序、更暴力 美骚乱蔓延 170 多城

## 伦敦 5000 人聚会声援



当地时间周二，弗格森案件引发的骚乱已经扩散至美国 170 多个城市。某些游行的队伍占据了大桥、隧道和主要高速公路，但与当地时间周一晚不同，大部分的游行都是和平的。当晚，有 44 名示威者被警方逮捕。当地时间 26 日，英国伦敦，大约 5000 名抗议者聚集在美国驻英使馆门前举行集会，声援美国各地的抗议活动。抗议者在使馆门外点燃蜡烛，为被枪杀的非裔青年布朗默哀。观察人士注意到，与今年 8 月弗格森枪击案触发的那轮示威相比，本轮示威更缺乏组织性、更加暴力，气氛更加紧张。

### 骚乱现场

#### 有人骚乱中遭枪杀

圣路易斯县警方 26 日宣布，警方前一天在一辆 2004 年款“庞蒂克”牌汽车内发现一名 20 岁男子的尸体，当时这辆汽车所停地点距离布朗家不远。警方说，死者名为迪安德尔·乔舒亚，身上有多处烧伤，头部中弹。

圣路易斯县警方尚未透露这起杀人事件是否与弗格森骚乱直接相关。

尽管多个民间团体曾试图组织和平示威，但局势很快失控，街头弥漫着愤怒情绪，打砸抢烧活动愈演愈烈。时值寒冷冬日，不少示威者身着帽衫，以口罩或围巾蒙住脸，既可抵御低温，更是为应付警方的催泪瓦斯。

#### 打砸抢事件频发

美国有线电视新闻网统计显示，本轮示威活动已经蔓延至美国 30 多个州，甚至波及及其他 3 个国家。24 日以来，全美各地至少发生 130 场示威活动，示威者阻拦道路、桥梁、隧道和高速公路，举行集会和游行。

与发生在弗格森的骚乱相比，华盛顿、纽约、洛杉矶、亚特兰大、丹佛、芝加哥等地的示威尚算和平，但奥克兰等城市也开始出现打砸抢事件。

在丹佛，数百人走上街

头，随后试图闯入 25 号州际公路。在警方阻止下，大多数示威者放弃闯入这条州际公路，但少数人拒绝离开，与警方发生肢体冲突。警方随后使用辣椒喷雾并逮捕了 3 人。

在芝加哥，大约 200 人在市长办公室附近静坐示威。在波士顿，大约 1000 人走上街头，举行示威。在达拉斯，大约 200 人静坐示威，随后闯入 35 号州际公路，其中 5 人被捕骚乱影响

### 骚乱影响

#### 枪支销量三天增 10 倍

由于担忧美国弗格森骚乱继续，附近居民蜂拥购买枪支防身，以至于当地枪支销量在短短 3 天内增加近 10 倍。在距弗格森 20 分钟车程的“终极防卫射击训练场”，老板保罗·巴斯廷惊讶地发现，训练场的枪支日销量从平时的 3 至 5 支飙升至 20 至 30 支。巴斯

廷 26 日说：“我们尤其注意到，手枪的销量急剧增长。人们有理由对弗格森局势感到恐惧……特别是两天前，弗格森现场传出了枪声。”在弗格森本轮冲突爆发次日、即 25 日，这家射击训练场售出 33 支枪，而蜂拥赶来接受射击培训的人们共射出 1.8 万发子弹。

#### 名流呼吁抵制购物节

美国一些名人 26 日呼吁抵制即将到来的“黑色星期五”采购节，以抗议密苏里州弗格森市白人警察枪杀非洲裔青年却被免于起诉。

不少知名人物已在博客网站“推特”的活动标签“不花一分钱，抵制‘黑色星期五’”下签名，支持这一活动。他们包括嘻哈音乐明星拉塞尔·西蒙斯、影星凯特琳娜·格雷厄姆、电视明星杰斯·威廉斯以及知名记者索莱达·奥布赖恩等。

在美国，每年 11 月的第

四个星期四是感恩节，次日被称作“黑色星期五”。这是因为在星期五这天，各大商场通常都会推出力度较大的打折和优惠活动，在年底进行最后一次大规模促销。这一天也被视作圣诞节大采购的开始。

根据活动，这些名人号召暂停消费一天，以抗议美国“令人惊愕”的违反人权状况，包括警察暴力。

美国尼尔森公司的一项研究显示，到 2015 年，美国大约 4300 万非洲裔民众的购买力将达到大约 1.1 万亿美元。

### 新闻链接

#### 两名 FBI 探员骚乱现场中枪

美国联邦调查局 (FBI) 两名探员 26 日在发生骚乱的圣路易斯县弗格森市附近受枪伤。

联邦调查局一名女发言人 26 日说，两名探员当天凌晨大约 3 时在圣路易斯县协助警方逮捕嫌疑人，遭子弹击中，一名探员肩部受伤，另一

名探员伤及腿部。两人都没有生命危险。

事发地点位于弗格森以南大约 8 公里。这名发言人说，探员受伤与威尔逊遭起诉引发的严重骚乱“没有直接关联”。不过她没有披露更多详情。 据新华社

### 朝首次公布 金正恩妹妹职务

金与正任劳动党副部长

朝中社 27 日在一篇报道中提及，朝鲜最高领导人金正恩的妹妹金与正现任朝鲜劳动党中央委员会副部长。

按照韩联社的说法，作为金正恩唯一的妹妹，金与正经常被看到陪同哥哥出席一些公开活动，但这是朝鲜官方媒体首次证实她的职务。

朝中社报道，金正恩日前视察了平壤 4·26 卡通电影制片厂，陪同视察人员包括“朝鲜劳动党中央书记金己男……朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正和金义淳”。

在朝中社 25 日的一篇报道中，同样提及金与正作为陪同人员与金正恩一起参观信川博物馆，但没有说明她的职务。信川博物馆是为进行反美教育而设立，主要陈列各种资料，揭露美军在朝鲜战争时期的血腥暴行。

朝鲜媒体没有透露更多有关金与正的情况，暂不清楚她具体在朝鲜劳动党哪个部门任职。韩联社报道，金与正住在平壤，曾就读过金正恩在瑞士上学时读过的同一所寄宿学校。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》27 日报道，这是金正恩执政后首次视察 4·26 卡通电影制片厂。 据新华社

### 荷兰王后真家常

访问北京农家乐  
请老板娘做手擀面



从阿姆斯特丹到北京大兴的东辛屯村，26 日，荷兰王后马克西玛在北京“下基层”，作为联合国秘书长普惠金融特别代表，马克西玛王后此行应中国政府邀请，来华就普惠金融事务进行访问。

当天下午四点半，河北涞水县参观结束之后，马克西玛的车队来到了大兴青云店镇东辛屯村。马克西玛显然提前做了功课，下车之后就向该村的党支部书记杨光说：“听说你们面食很出名！”

马克西玛参观了一家农家乐餐馆。这家餐馆从银行得到 15 万元的贷款后将餐馆规模扩大了一倍。

身为普惠金融特别代表，马克西玛尤其对老板娘王燕如何利用贷款扩大生意、如何偿还贷款等感兴趣。

马克西玛还请王燕为她演示了做手擀面的绝活，尽管身为王后，但马克西玛对做面也很有心得，看到王燕不停抻面时，她恍然大悟地说：“这是为了让面条更筋道吗？我还从没有这么做过！” 据新京报